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Πανηγυρικός Εσπερινός Αποδόσεως Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στην Κακιά Σκάλα Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Πέμπτη 22 Αυγούστου εσπέρας με την ευκαιρία της 
Αποδόσεως της Θεομητορικής Εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στον φερώνυμο ιερό ναό της Παναγίτσας Κακιάς 
Σκάλας ενορίας Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου, τον οποίο ανήγειρε ο 
Λεωνίδας Μπαϊρακτάρης, πατέρας του Οσίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλυβίτου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός 
προεξάρχοντος του Πανοσ. Αρχιμ. Νικοδήμου Πόγκα, 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και 
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Σκύρου.

Συμμετείχαν οι Πανοσ. Αρχιμ. Παύλος Μπαραμπούτης, εφημέριος ιερού ναού Αγίου 
Νικολάου Καλιθέας Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Δανιήλ Στέφας, Προϊστάμενος Ιερού 
Ναού Αγίων Θεόδωρων Θήβας, ο Πρωτοπρ Ευάγγελος Βογιατζής, εφημέριος Αγίου 
Ιωάννου Αλιβερίου και ο Διάκονος Απόστολος Μπάκουλης.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Δανιήλ ο οποίος αναφέρθηκε στην θεολογική σημασία 
του απολυτικίου της εορτής.

Πριν την απόλυση εψάλει η ιερά παράκληση της Παναγίας.

Την εορτή τίμησαν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Αγίου Ιωάννου κ. Χρήστος 
Μεταξάς ο Πρόεδρος των Πολιτιστικών Συλλόγων Ευβοίας κ. Αναστάσιος 
Δημητρίου καθώς επίσης πολλοί φιλέορτοι πιστοί απο την ευρύτερη περιοχή του 
Αλιβερίου που κατέκλυσαν τον όρμο της Κακιάς Σκάλας.

Κατά την διάρκεια της νυχτός, ως είθισται κάθε χρόνο, στον ιερό ναό με την 
συμμετοχή πολλών πιστών τελείται αγρυπνία με την ιερά παράκληση της 
Θεοτόκου.

Επίσης, κατά την διάρκεια του πανηγυρικού εσπερινού ελείφθησαν μέτρα απο την 
Τροχαία του Αστυνομικού Τμήματος Αλιβερίου για την ομαλή διέλευση των 
οχημάτων του επαρχιακού δρόμου Χαλκίδος – Αλιβερίου.

Τους ύμνους απέδωσαν ο εξ Αγίου Ιωάννου Πρωτοψάλτης Ιερού Ναού Αγίων 
Ακινδύνων περιοχής Αγίων Αναργύρων Αρχιεπισκοπής Αθηνών, κ. Νικόλαος 
Δημητρίου, με τον Ιεροψάλτη Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας κ. Δημήτριο 
Πετρογιάννη και άλλους ιεροψάλτες.

Τέλος την διοργάνωση της πανηγύρεως ανέλαβε ο Πρωτοπρ Ευάγγελος Βογιατζής 
με το εκκλησιαστικό συμβούλιο και την συνδρομή πολλών εθελοντών της ενορίας.
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